

我是小小军事迷

金桥双语实验学校城中校区四(2)班
报业小记者 吴梓敬

“注意注意！A组突击，目标房屋楼顶，B组掩护，C组伏击，好，射击！”这不是电视里在播放军事节目，而是我一个人在小区里搞“军事演习”。没错，这是我每天放学路上的“固定节目”。

我是一个不折不扣的小小军事迷。我的玩具柜里几乎全是军事类仿真玩具。一有空，我就会去摆弄这些宝贝，有时拿枪往对面房顶上瞄准射击，有时趴在被子里模拟打伏击……每次把家里弄得一片狼藉时，总免不了被老妈一顿臭骂。到了周末，自然是最开心的时候，我会邀上三五的小伙伴，到公园里玩枪战。“冲啊！”“哒哒……哒哒……”这是我们男孩子最爱玩的游戏。

除了喜欢军事类的玩具，我也喜欢军事类的书籍。记得有一次，爸爸带回来一本新的军事类书籍，我一头扎进书的世界中。到吃饭时间，妈妈连喊我好几次我都听不到。如果有人跟我谈起军事知识，我一定会两眼放光，兴致勃勃地跟他聊上好久。

这就是我，一个小小军事迷。

(指导老师:张利红)

欢乐糖果节

金桥双语实验学校城中校区四(3)班
报业小记者 傅跃然

我想设立一个欢乐糖果节。

节日当天，孩子们早早来到公园，等待一场糖果雨。“啪嗒啪嗒”牛奶糖、彩虹糖、QQ糖……糖果像断了线儿的珠子直往下掉。下完糖果雨，孩子们能用糖果装扮自己。穿上粉红色的糖果裙子，变成优雅的糖果公主；穿上金黄色的糖果披风，变成勇敢的糖果骑士。眨眼间，公园就变成了盛装舞会。

开始“泼糖”了！这边一个哥哥提着一桶糖笑着泼向一个小妹妹，那边一个小弟弟拿着一盆糖笑着泼向一个大姐姐。每个人都开心极了，因为他们知道谁被泼到的糖果多，谁就越幸运。

那这个节日设在哪一天呢？我想把它放在6月2日，因为放在这一天可以让孩子继续享受儿童节的快乐，你们觉得呢？

(指导老师:黄殿娥)

秋天的果园

金桥双语实验学校城中校区四(3)班
报业小记者 张宇涵

秋姑娘一挥魔法棒，大地就变了个样儿，瞧，果园里的果子也都向人们报告着成熟的喜讯。

果园里，苹果红了，就像一个个红红的小脸蛋在向我们笑呢。风一吹，它们就开始跟我们玩“捉迷藏”，看，它们一会儿躲在树叶身后，一会儿又偷偷地露出脸来偷看我们。

咦，那边树上还挂着金色的小铃铛呢！哦，原来是梨黄了，梨的形状又有点像一个个鼓鼓的小葫芦。凑近一闻，啊，香气沁人心脾。

迎面吹来一阵微风，风里掺杂着葡萄的香气，原来那边有一个大大的葡萄园。葡萄也成熟了，有绿的，有紫的，一个个晶莹剔透，像宝石。靠近一看，颗颗饱满，表皮上还裹着一层薄薄的果粉，让人忍不住想尝一颗。

柿子也成熟了，橙色的，胖胖的，圆圆的，像一盏盏小灯笼挂满枝头。

果农们正忙着采摘，开心得合不拢嘴。

(指导老师:黄殿娥)

观阅兵有感

金桥双语实验学校城中校区四(4)班
报业小记者 张若宸

国庆节那天，在北京天安门广场上举行了庄严的阅兵式。

受阅官兵迈着整齐的步伐，踏着铿锵有力的节奏，一个个昂首挺胸，精神抖擞。其中最引人注目的就是女兵方队了，她们英姿飒爽、斗志昂扬。

改革开放以来，中国人凭借着坚持不懈的努力，一步步走向繁荣。人民的物质生活有了前所未有的改变，精神文化生活也发生许多变化。

身为中国人，我感到无比的自豪。

电脑和电视

金桥双语实验学校城中校区四(1)班
报业小记者 王沐风

有一天，主人从外面搬回来一个奇怪的物件——听说它叫“电脑”。“什么东西啊，主人还搬到房间里去，那么宝贝……”电视机打心眼里瞧不上电脑。

可是，渐渐地，主人和电视机渐渐疏远了，他很少再打开电视。电视机惊讶地发现，“电脑”本领高强：办公、查资料、打游戏……最要命的是，电脑居然也能播放电视节目！电视机沮丧极了，它想：我应该是这个世界上最没用的东西了！我的设备是那么老旧，

我能为主人做得太少了……我大概就要被主人扔出家门外了！但是主人一直没有把电视扔了，偶尔也会用毛巾把它擦得干干净净。

一天，主人的父母来家里做客，他们吃过饭，就坐到了沙发前，打开了电视，乐呵呵地看起了《西游记》。一瞬间，时光仿佛回到了从前，老人的笑脸像是给电视注入了生命。“原来，我不是最有用的，却也不是最没用的。”电视机开心地笑了。(指导老师:许瑛)

美味的羊肉面

金桥双语实验学校城中校区四(6)班
报业小记者 许嘉浩

我和爸爸妈妈一起去家附近的一家面馆吃面。

一阵阵香味飘来，看着服务员手里的一碗碗面，我的口水都流了下来。下单之后，羊肉面不一会儿就被端了上来。一条条绸带似的面条铺在乳白的汤上，上面撒着金黄的黄花菜，鲜美的绿豆芽，橙红的枸杞在碗中晃来晃去，几片香气四溢的羊肉睡在面旁……

我先尝了一口面，哇，筋道的面滑进了肚子里，香味一直在口中回荡。我又挑起一粒枸杞，轻轻地咬上一口，

汁水溢了出来，令人心旷神怡。大蒜吃起来酸甜可口，豆皮嚼起来满是豆香，木耳十分甜脆，羊肉不管是肥是瘦，都特有嚼劲，肥而不腻，蘸上这儿特有的调料，让我吃了还想吃。

吃羊肉面，最重要的就是喝汤。吃完面，喝一小口汤，顿时使我神清气爽，从嘴到胃，都有一种说不出的舒服。大口喝汤时，会感到肚子在慢慢变暖。

怎么样，听了我的介绍，你想来一碗羊肉面吗？

(指导老师:朱颖音)



祖国发展我成长

金桥双语实验学校城中校区三(3)班
报业小记者 刘函昕/绘

珍珠岛

金桥双语实验学校城中校区四(2)班
报业小记者 钱籽伊

如果要推荐一个特别好玩的地方，我脑海里首先闪过的就是美丽富饶的珍珠岛。

珍珠岛位于越南芽庄，它拥有全亚洲最长的跨海缆车，全长拥有3320米。乘坐缆车过海，就能进入珍珠岛啦。走进大门，就能看见一个大大的水族馆，里面有很多各种各样的海洋生物。快看，这里躺着一条雪白雪白的水蛇，真像一根粗粗的水管；瞧，那里有许多迷人的热带鱼，哈哈，它们在捉迷藏呢！咦！什么声音？表演开始了！只见一个身穿潜水服的叔叔游了过来，舞动抛洒着手中的美食，鱼儿跟着后面跳舞，很是壮观。一条大大的魔鬼鱼，大大的脸盘吸在玻璃上，冲着我们

们一直咧着嘴，水族馆是不是很有意思呢？

再往前，就是水世界啦，首先看到的就是一条长长的懒人河，河里漂着颜色形状不一的救生圈，有黄色蓝色单人的，有绿色红色双人的……只要坐在上面，水流就会带着你一起漂。懒人河的水流时快时慢，快的时候惊险刺激，慢的时候可以欣赏周围的风光，漂着漂着感觉自己仿佛就是一条鱼。懒人河岸都是惊险刺激的游戏项目，有悬崖竞赛、飞毯穿越、瀑布千丈等。

听了我的介绍之后，你是不是心动了呢？

(指导老师:张利红)



星空

金桥双语实验学校城中校区三(3)班
报业小记者 秦宇彤/绘

奈良公园的鹿

金桥双语实验学校城中校区四(4)班
报业小记者 胡艺然

一进奈良公园，就看见好几只鹿在草地上玩耍。它们的睫毛长长的，眼睛大大的，好像两颗闪闪发光的黑宝石。

再往里走，就会看到许多鹿在觅食。一看见有人走过来，它们就会凑过来，向人要东西吃。你若给了它们吃的，它们还会点头向你表示感谢呢！当然也有一些调皮捣蛋的鹿，它们会咬你的包找鹿食。

继续往里走，还可以看见一些刚出生的小鹿和年纪大的老鹿。老鹿大都趴在树荫下一动不动，懒洋洋地看着四周的人群。小鹿既胆怯又好奇地盯着来往的游客，人们靠近，它扭头就跑。过了一会儿，小鹿看人们没有攻击性，再慢慢地走过来，把脖子伸得很长，腿却还在往后缩，一副想吃又不太敢吃的样子。犹豫了一会儿，它才闻了闻鹿食，然后大口大口地吃起来。

如果你也喜欢萌萌的小鹿，那么就去奈良公园和它们来一次近距离接触吧！

(指导老师:邹巧玲)

金桥双语实验学校
专版

本版特约编辑:王吉敏